

Üzleti heti szemle.

E hét elején végre megszűnt a hosszas esőzés és derült idő állt be a hőmérséklet lényegesen emelkedésével. Eleinte úgy látszott, hogy az esőzés nem ártott, sőt helyenkint használt is, de később a beérkezett jelentések sokkal rosszabb természetűekről referáltak és ezek szerint az idei termés még sem fog jobban sikerülni a tavalyinál, különösen némely dolgokban. — Külföldön most már, midőn némely pozitív képet lehet alkotni a várható eredmény felől, szintén nem oly véresnek tűnik a remények. Így Oroszországban a hivatalos jelentés nem kielégítő, Franciaországban pedig az utóbbi időben lényegesen rosszabbak lettek a közlések. Németországban, úgy látszik, kedvező lesz a eredmény.

Gabonaiüzet. (Az Egyetértés tudósítása.) A gabona-üzlet ez időszaki hangulatának legjellegesebb vonásait a különféle vetési jelentés. Ennek ma már annál nagyobb fontossága van, mert hiszen közvetlenül az aratás előtt állunk, sőt helyenkint már meg is kezdtek az aratást és így a mostani termésreknél már többé, kevésbé pozitív alapjuk van. Az árak jelenleg mindenütt igen alacsonyak és mégis a spekuláció általános véleménye az, hogy további esőcsökkenések várhatók. A múlt hetek túlsok esősége ugyan észbe juttatta a spekulációkat, hogy a gabona utóvégre is nincs meg számban, de a mint kiszeledőre fordult az idő, azonnal beköszökött a reakció is. E körülmények különben nem elvárhatóak, ha figyelembe vesszük, hogy mily kedvezőtlenek a gabonaiüzet alapviszonyai. Így első sorban a fogyasztás tartózkodó vételekkel kell említenünk, mert a szükséglet a gyártmányok rossz elhelyezése folytán alig vásárol. A spekuláció pedig részint nem mer, részint pedig a kedvezőtlen pénzügyi viszonyok mellett nem tud nagyobb műveletet fogni. Másrészt pedig a két legnagyobb exportállam, Oroszország és Amerika erős versenyt fejtenek ki a kintlandban, ami természetesen az árak rovására történik. Amerikában a hét elején az európai kedvezőtlen időjárás jelentése folytán szilárd volt, később azonban a kedvezőtlen exportviszonyok folytán elnyúlt az irányzat, mint azonban a hét közepén tájáz a vélemény-vásárlások folytán ismét a szilárdabb hangulat váltott fel. Az angol piacokon az üzlet igen józoni korlatok között mozgott. Az irányzat tulajdonképpen lángha és kedvezőtlen volt. Az árak mindazonáltal nem hanyatlottak lényegesen. A francia piacokon a hét elején az amerikai javulás dacára kedvezőtlen volt az irányzat. Az áresés azonban az általános üzletelenség folytán csak minimális volt. Később kissé javult az irányzat, de lényeges áremelkedés nem állt be. Az észak-német határidő piacokon a hét elején igen lángha volt az irányzat kedvező természetű volt, később azonban alapsan megjavult az üzlet, mert az exportállamok vetési jelentése kissé kedvezőtelenebbek lettek. Dél-németországon és a Rajna mentén nem tud a kedvezőtlen irányzat gyökeret verni, miután a kintland mindenütt igen nagy, mely a malmok alig vásárolnak. Hollandiában és Belgiumban igen korlátolt az üzlet, miután a nagy aránytalanságban kereslet alig van. Az árak nem változtak lényegesen. A mi piacunkon eleinte tartott volt az irányzat, később azonban intenzív hanyatlás állt be, miután malmok nem vásároltak semmit. Főleg kenyérenken volt nagy az árnyatlanság, de a takarmányvagykak sem kímélte meg a lánghaság. A hét végével kissé nagyobb állandóságot mutatott az üzlet.

Buzában a hét elején jó volt a vételkedés, miután általános volt a nézet, hogy a túlságos esőzés főleg az új termés minőségének ártott. Később a megjavult időjárás folytán lényegesen hanyatlás állt be és az árak rohamosan csökkentek. Malmok utóbb alig mutattak vételkedést, mert a beérkezett vetési jelentések igen kedvezőek voltak és az eső is alig ártott, sőt helyenkint határozottan előnyére vált a növényzetnek. Az üzlet piacunkon ez idő szerint igen kis számban, miután egy a tulajdonosok mint a fogyasztás részéről nem nyilvánul a szokott érdeklődés. A hét szilárd irányzattal kezdődött, a hét forgalom pedig mintegy 5 krnyi aránytalanság mellett mintegy 110,000 mm.-ra tehető. A jövőre háza tehát, székszerelvényeket bele nem érve, 112,000 mm. buza, melyből mintegy 21,106 méterháza szállítottat tovább.

Rozsát e héten igen kevés figyelemmel részesítették. Az irányzat ezekben a mindenkori buzaiáruháznál alacsonyabbra alakult, de az árvárakozás természetesen nem voltak oly nagyok, miután az üzlet igen józoni korlatok közé szorult. Úgy a helyi, mint az állomási üzlet pang. A heti forgalom alig 5000 mura tehető, míg az árjavulás mintegy 15 kr-ra rug. Az árak ma 6—15 frt között váltakoznak.

Árpában üzlet e héten sem fejlődött. Ha itt-ott fordul elő kisebb üzlet, ez csak az eladók engedékenységéből és komoly eladási szándéka folytán létesül. Takarmányárakat 4.40 frt körül fizettek, míg a jobb minőségűek kissé magasabban voltak elhelyezhetők.

Zabban e héten elég nagy üzlet fejlődött. Az irányzat azonban tulajdonképpen kedvezőtlen volt, minek oka főleg abban rejlik, hogy a prima árú, melyet leginkább keres a fogyasztás, alig kerül piacra. Az árak a lefolyt héten főleg a silányabb minőségűeknél lényegesen hanyatlottak. A forgalom elég elénk volt. Az árak jelenleg 6.20—6.35 frt között váltakoznak.

Tengeriben az üzlet igen józoni korlatok közé szorult, minek magyarázatát ott találjuk, hogy helyesen alig van áru, de másrésztől az itteni piacnak szükséglete is alig van. Az árak körülbelül 3.80—4 frton jegyezhetők.

Olajmagvak. Káposztarepészében e héten volt némi üzlet a sűrűségben kiadott folytán. Az árak 10—10.25 frton ingadoznak. Lenmagban nincs üzlet. Az árak névleg 9—9.75 frt között váltakoznak. Gomborkában a hozzávetőleges ár 8—8.25, de forgalom nem volt. Padrepész körülbelül 4.75—5 frton jegyezhető.

Határidőüzlet. A múlt heten a sok eső folytán keletkezett aggodalom hatása alatt javultak meg az árak és így természetesen, hogy a reakció sem maradhatott el e héten, miután az aggodalom nem bizonyult alaposnak. A spekuláció ez idő szerint nem nagy tevékenységét fejt ki, a mi különben a jelenlegi áralkulások mellett és a gabonaiüzet mostani viszonyai között nem lehet meg bennünk. Úgy hisszük azonban, hogy most csak felfelé jöhet nagy ártározás, miután a jelenlegi kurzusokban már a legkisebbtől is meg van eszempítva. Az árak e hét elején lényegesen hanyatlottak, a hét vége felé azonban hatalmas emelkedés állt be, majd a hét végével újból esendesebb lett az irányzat. A hét áresés zav kivételével az összes cikknél jelentékeny. A lefolyt hét ártározásai a következők voltak:

Table with 7 columns: Item, Price, Item, Price, Item, Price, Item, Price. Includes rows for Szokványbuza, Tengeri búza, Tengeri búza, Szokványbuza, Szokványbuza, Tengeri búza, Szokványbuza.

Szokványbuza ösre indult 6.50 frton, esett 6.24 frtra, emelkedett 6.31 frtra, esett 6.26 frtra, emelkedett 6.38 frtra, esett 6.32 frtra és záródott szilárdan 6.34—6.36 frtra. — Szokványbuza tavassza indult 6.31 frton, esett 6.55 frtra, emelkedett 6.63 frtra, esett 6.59 frtra, emelkedett 6.71 frtra, esett 6.66 frtra, és záródott szilárdan 6.68—6.69 frtra. Heti forgalom mintegy 600,000 mm.

Szokványbuza ösre indult 5.38 frton, esett 5.14 frtra, emelkedett 5.32 frtra, esett 5.28 frtra, és záródott szilárdan 5.27—5.29 frton. Heti forgalom mintegy 400,000 mm.

Tengeri búza-július-augusztusra, melyből e héten 20,000 mm. mondatolt fel, indult 3.78 frton, esett 3.69 frtra, emelkedett 3.78 frton, és záródott szilárdan 3.86—3.88 frton. — Tengeri búza-július-augusztusra indult 4.09 frton, esett 3.99 frton, emelkedett 4.09 frton, és záródott szilárdan 4.05—4.06 frton. Heti forgalom mintegy 450,000 mm.

Szokványbuza ösre indult 5.16 frton, esett 5.07 frtra, emelkedett 5.23 frtra, és záródott szilárdan 5.22—5.23 frton. Heti forgalom mintegy 150,000 mm.

Káposztarepész augusztus-szeptemberre indult 10.75 frton, esett 10.25 frtra, emelkedett 10.40 frtra, és záródott nyugodtan 10.35—10.40 frton. Heti forgalom mintegy 100,000 mm.

Lisztüzlet. (Az Egyetértés tudósítása.) Belföldi üzletünk általában élénk és a forgalom oly nagy, hogy közép- és kenyérszakmákban most sem létezik készlet, de a mellett a finom lisztajások is kellenők. Kiki csakis a fogyasztásigletet fedezi, új vásárlásokba nem igen hűsölköznek és kötések csak szorongan jönnek létre. Kivételként utolsó tudósításunk óta nem javult, ki-csőbb üzleteket csak lezserított akar alapján lehetett kötni. Vegül megemlítjük még, hogy korlatokban a múlt heten csak üzet volt. — Jegyzünk:

Table with 7 columns: Item, Price, Item, Price, Item, Price, Item, Price. Includes rows for 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 and 7, 8, 9, 10, 11, 12.

Záródóárak. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

Szokványbuza. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés tudósítása.) A kereslet elcsúszása az hangulat szilárdaságát vonja maga után. Egy részt mint szalonérett 1/2 frttal többet kértek, mint a múlt heten s ez ártóbbul dacára is több nagyobb üzet jött létre.

<

